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ÁLTALÁNOS VITA 

SSZ. TARTALMA EREDMÉNYE 

1.    

Egyes vagyongazdálkodást érintő rendelkezésekről, valamint 

egyes vagyongazdálkodási és pénzügyi tárgyú törvények 

módosításáról T/13672 

A törvényjavaslat célja a koncessziós eljárások új szabályozási kereteinek 

meghatározása és olyan koncessziós eljárási rendszer létrehozása, amely 

egyszerű, gyors és hatékony, továbbá megfelelő jogszabályi garanciákat 

tartalmaz az állam és a koncesszió jogosultja nemzeti vagyongazdálkodás 

alapelveinek megfelelő gazdasági együttműködésére. A koncesszióba adott 

tevékenységek után a magánszféra által az állam részére fizetett koncessziós 

díjbevételek realizálása kiemelt jelentőséggel bír a – járványügyi helyzet miatt 

szükséges - gazdaság újraindítási intézkedések között is. 

Egyes vagyongazdálkodást érintő rendelkezésekről, valamint 

egyes vagyongazdálkodási tárgyú törvények módosításáról 

T/13673 

Az egyes vagyongazdálkodást érintő rendelkezésekről, valamint egyes 

vagyongazdálkodási tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat (a 

továbbiakban: Törvényjavaslat) alapvető célja, hogy az állami vagyon ingyenes 

átruházásával a köztulajdonban álló gazdasági társaságok közfeladatainak 

hatékony ellátását, valamint a rászoruló személyek digitális felzárkózását 

elősegítse, továbbá a jogalkalmazói tapasztalatok alapján az egységes 

jogértelmezés érdekében szükséges rendelkezéseket megalkossa és az elmúlt 

időszakban a nemzeti vagyont, a vagyongazdálkodás szereplőit érintően 

bekövetkezett változásokat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 

törvényen átvezesse. 

 
Felszólalások száma: 30 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

2.    
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A 2022. és 2023. év Petőfi Sándor-emlékévvé nyilvánításáról 
H/13655 
 

Hazánk egyik legkiemelkedőbb, legismertebb és legnagyobb hatású irodalmi 
alakja, Petőfi Sándor, 1823. január 1-jén született. 2023-ban ünnepeljük 
születésének 200. évfordulóját. Petőfi Sándor az egyik legnagyobb magyar 
lírikus, aki rövid öt esztendő alatt olyan fényes pályát futott be, hogy ahhoz 
hasonlót a világirodalomban is keveset találunk. 1848 első hónapjaiban a napi 
politika izgalmai belesodorták a forradalmi hangulatba, majd március 15-én a 
márciusi ifjak egyik vezére lett. A nemzet kívánságait tartalmazó Tizenkét Pont 
mellé az ő Nemzeti Dalát nyomtatták ki a szabad sajtó első termékéül. 1849-ben 
csatlakozott Bem József tábornok seregéhez, majd július 31-én beteljesítette 
sorsát, és a szabadság oltárán áldozta fel életét a segesvári csatában. A poéta, aki 
az egyszerű nép soraiból származott, és egyszerűségében zseniális költeményeit 
a nép nyelvén adta át olvasóinak, forradalmi gondolataival, lelkesedésével, 
hazaszeretetével és páratlan igazságérzetével olyan hatást gyakorolt a 
magyarságra, aminek révén a világ bármely pontján képes megszólítani 
nemzete fiait mind a mai napig. Születésének 200. évfordulója alkalmából, 
valamint a méltó emlékezés megszervezésének céljából az Országgyűlés a 2022-
es és 2023-as évet – különös figyelemmel 2022. szeptember 1-től 2023. 
augusztus 31-ig a 2022/2023-as tanévhez kötődve – „Petőfi Sándor emlékévvé” 
nyilvánítja. 
 

Felszólalások száma: 13 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

  



4 

 

3.    

A rákosmezei Királydomb nemzeti emlékhellyé 
nyilvánításáról T/13658 
 

A középkori Magyar Királyság országgyűléseinek hagyományos színhelyét 
jelentő Rákosmező kiemelt jelentőséggel bírt Magyarország alkotmány- és 
parlamentarizmustörténetében. Már az Árpád-korban tartottak Rákos mezején 
országos gyűléseket, elsősorban királyválasztás, valamint hadra kelés céljából, 
így a terület politikai értelemben vitathatatlanul az ország egyik középpontját 
jelentette. 1277-ben e helyen választották meg IV. (Kun) Lászlót, majd a Jagelló-
korban a rákosmezei diéta vált a magyar alkotmányos fejlődésben azzá az 
állandósult rendi országgyűléssé, ahol a köznemesség személyes jelenlétével 
születtek meg az országos döntések.  Itt hozták meg 1505-ben a magyar 
jogtörténet fontos hivatkozási pontjává vált „rákosi végzést” is, amelyben a 
magyar nemesség úgy határozott, hogy nem fogad el idegen családból való 
uralkodót. Rákos mezeje a későbbi évszázadok emlékezetében a magyar nemzeti 
szuverenitás és népképviselet szimbólumává vált. A XIX. és XX. századi 
sikertelen kísérleteket követően immár időszerű a Királydomb kiemelt nemzeti 
emlékhellyé nyilvánítása és az egykori magyar diéta színhelyének méltó módon 
történő megjelölése. 

Felszólalások száma:12 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

4.    

Egyes törvényeknek az egyenlő bánásmód követelménye 
hatékonyabb érvényesítését biztosító módosításáról T/13631 
 

Az alapvető jogok biztosának fontos feladatköre az Alaptörvény 
diszkriminációtilalmi rendelkezéseinek érvényre juttatása. Az alapvető jogok 
biztosa az egyenlő bánásmód sérelmét az alapvető jogok biztosának eljárásában, 
illetve a jogi szabályozás területén is vizsgálja. Széles körű vizsgálati jogkörökkel 
rendelkezik, azonban hatósági jogkörei nincsenek, a feltárt visszásságot nem 
szankcionálhatja. Az alapvető jogok biztosa és az EBH integrálásával az egyenlő 
bánásmód követelményének még hatékonyabb érvényülését biztosító 
jogintézmény jön létre. Az egyre szélesebb spektrumban elismert emberi jogok 
védelme szükségessé teszi az állam egymástól függetlenül működő egyes 
jogvédő szerveinek integrálását. Az országgyűlési külön biztosi rendszer helyébe 
lépő alapvető jogok biztosa eddigi működése a biztosíték arra, hogy ez az 
integráció erősíti az alapjogvédelem hatékonyságát. Ennek a folyamatnak a 
része volt, hogy a Független Rendészeti Panasztestület feladatait 2020. február 
27. napjától az alapvető jogok biztosa, az ENSZ által akkreditált nemzeti emberi 
jogi intézmény vette át.  Az EBH feladatköreinek átvételével minden korábbinál 
szélesebb vizsgálati és intézkedési jogkör áll az alapvető jogok biztosa 
rendelkezésére ahhoz, hogy felléphessen az alapvető jogok, közöttük is 
kiemelten az egyenlő bánásmódhoz fűződő jog érvényesülése érdekében. Az 
alapvető jogok biztosa az EBH valamennyi feladatkörét átveszi, beleértve a 
hatósági jogköröket is. Az alapvető jogok biztosa tehát kötelező jellegű 
határozatot hozhat és a jogsértővel szemben szankciót szabhat ki. 

Felszólalások száma:23 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 
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5.    

Az egyes igazságügyi tárgyú törvények módosításáról T/13648 
A javaslat célja, hogy az elmúlt időszak gyakorlati tapasztalatai hasznosuljanak 
és a jogalkalmazást segítsék, valamint annak érdekében, hogy a törvények 
illeszkedjenek a változó társadalmi, szervezeti, technikai viszonyokhoz. A 
közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. módosításával egységesíti a közjegyzői 
szolgálat létesítésével kapcsolatos miniszteri hatásköröket azzal, hogy nemcsak 
a kinevezés joga illeti meg a minisztert, hanem a kinevezési folyamat elindítása 
a pályázat meghirdetésével. Megerősíti a miniszter törvényességi felügyeleti 
jogosítványait, a többi jogászi hivatásrendhez (ügyvédek, végrehajtók, 
igazságügyi szakértők) hasonlóan a kiemelt kamarai szabályozók érvényessége 
a miniszter előzetes jóváhagyásához lesz kötve. 
A Nemzeti Jogszabálytár mint elektronikus jogszabálygyűjtemény és az ahhoz 
kapcsolódó informatikai infrastruktúra jelentős technikai fejlesztése 
következett be, és a minőségi jogalkotás folyamatának magasabb szintű 
kiszolgálása és a kormányzati döntés-előkészítési és döntéshozó folyamatok, 
valamint egyes kapcsolódó hatósági tevékenységek egységes és kizárólagos 
informatikai támogatása érdekében bevezetésre került az Integrált Jogalkotási 
Rendszer.  
A módosítás a jogegységi panasz eljárás szabályait egészíti, illetve pontosítja a 
jogalkalmazás zökkenőmentes biztosítása érdekében.  
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  Családjogi Könyve az 
Alaptörvény XVI. cikkével és a nemzetközi egyezményekkel összhangban 
rendelkezik arról, hogy ha a gyermek nem nevelkedhet saját családjában, akkor 
biztosítani kell számára, hogy lehetőleg családi környezetben nőjön fel. 

Felszólalások száma:14 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

6.    

A honvédelmet érintő egyes törvények módosításáról T/13657 
A Javaslat a jogalkalmazás során feltárt hiányosságok, a jogszabályváltozások, 
valamint a tapasztalatok alapján a honvédelmi szervezeteket érintő egyes 
honvédelmi kérdések szabályozása. 
A 2011. évi XXXIV. törvény. módosításának főbb területei: 
– a törvény hatályának kiegészítése a Magyarországon szolgálati céllal 
ideiglenesen működő nemzetközi katonai parancsnokságokkal, 
– minden, a haderő részét képező haderőnem és szolgálati ág bevonása a 
külföldi fegyveres erő fogalmába, 
– a nemzetközi katonai parancsnokság magyarországi jogképességének 
megteremtése, 
– nem magyar állampolgárságú tagjának a foglalkozása tekintetében az előírt 
engedélyezési feltételek teljesítése alóli mentesülésének megteremtése, 
– a védelmi együttműködés magyar-amerikai megállapodás alapján a 
gépjárművek után fizetendő regisztrációs adó alóli mentességre vonatkozó 
szabályozás pontosítása. 
A 2011. évi CXIII. törvény módosításának főbb területei: 
–az egyes szakterületeket irányító politikai és szakmai felsővezetők leadott 
miniszteri jogköreihez kapcsolódó rendelkezés újraszabályozása a törvényben 
is, 2022. január 1-jei hatálybalépéssel, 
– az Országgyűlés Honvédelmi és Rendészeti Bizottságához éves jelentést kell 
benyújtani a külföldi fegyveres erők magyarországi jogállását szabályozó 
nemzetközi szerződések végrehajtásáról és a külföldön végrehajtott 
műveletekről, 
– a honvédelmi összekötő fogalmának megjelenése, a honvédelmi összekötő 
megjelenése a honvédelemben közreműködő szerveknél, 
– a honvédelmi szervezetek objektumaiba történő beléptetés rendjének 
törvényi pontosítása. 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 
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A 2013. évi XCVII. törvény módosításának főbb területei: 
a biometrikus adatkezelési kérdések pontosítása, 
– a kiképzési nyilvántartás szabályainak módosítása, a regenerálódási és 
rekreációs szolgáltatásokkal kapcsolatos nyilvántartás racionalizálása, 
pontosítása, 
– a katonai rendészeti szolgálattal összefüggő adatkezelés módosítása, 
– az igazolványok igénylésre vonatkozó rendelkezések pontosítása, abban a 
honvédelmi szervezetek megjelenítése. 
A 2015. évi XLII. törvén módosítása a központi szerv vezetője és helyettese 
illetményének meghatározására vonatkozó rendelkezések módosítására 
irányul. 
A 2018. évi CXIV. törvény módosításának főbb területei: 
– a kollektív szerződések kivezetése miatti pontosítások, 
– egyes munkaköröknél a kinevezéshez nemzetbiztonsági ellenőrzés szükséges, 
– az árvák kiegészítő támogatása tárgyában hozott elsőfokú határozat elleni 
fellebbezés, illetve annak elbírására vonatkozó szabályok megjelenítése. 

Felszólalások száma: 7 
 

  

7.    

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi 
LXXXIII. törvénynek a csecsemőgondozási díj emelésével 
összefüggő módosításáról T/13665 

A család Magyarország legfontosabb erőforrása. Minden magyar gyermek érték, 
akinek megszületése hozzájárul a nemzet megmaradásához. A magyar 
családtámogatási rendszer fontos alappillére a 2019 júliusában bevezetett, 7 
pontból álló Családvédelmi Akcióterv, amelynek egyes intézkedései 2020. 
január 1-jén léptek hatályba. A miniszterelnök a 2020. február 16-ai 
évértékelőjén újabb, családokat segítő intézkedésekre tett javaslatot, melyek 
egyike a csecsemőgondozási díj (a továbbiakban: CSED) mértékének 70%-ról 
100%-ra emelése. A javasolt módosítás célja, hogy a gyermekes családok jobb 
anyagi körülmények közé kerüljenek, mintha nem vállaltak volna gyermeket. A 
CSED mértékének emelésével a Kormány a gyermekvállalás előtt dolgozó 
édesanyákat, illetve egyéb CSED-jogosultakat támogatná abban, hogy a szülési 
szabadság alatt a jövedelmük ne csökkenjen, a korábbi nettó keresetüknél 
magasabb összegű ellátást kapjanak kézhez. A törvényjavaslat a CSED 
mértékének emelésével összefüggésben a kötelező egészségbiztosítás 
ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény módosítását tartalmazza. 

Felszólalások száma:7 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

8.    

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 
módosításáról T/13659 

A jogalkotó lényeges egyszerűsítést hajt végre a mezőgazdasági öntözési célú 
kutak vízjogi engedélyezése tekintetében azzal, hogy az 50 méternél nem 
mélyebb, illetve az első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági öntözési célú 
kutak esetében nem írja elő az öntözési igazgatási szerv hatáskörébe tartozó 
engedélyezést. A jogalkotó az előbbi mélységi korlát meghatározása mellett az 
ilyen kutak vízkivételi mennyiségére tekintettel egyéb feltételeket is 
meghatároz. Ezzel egyidejűleg a jogalkotó „kútamnesztiát” hirdet a korábban 
engedély nélkül létesített, az 50 méternél nem mélyebb, illetve az első vízzáró 
réteget el nem érő mezőgazdasági öntözési célú kutakra. Az engedélyezési 
körből kikerülő, illetve a jelenleg engedély nélkül üzemelő kutak fellelhetőségi 
helyéről az öntözési igazgatási szerv tájékoztatást kap, mivel a kutak bejelentési 
kötelezettsége a hatósági nyilvántartás érdekében fennmarad. Az engedélyezési 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 
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körből kikerülő, illetve a jelenleg engedély nélkül üzemelő kutak fellelhetőségi 
helyéről az öntözési igazgatási szerv tájékoztatást kap, mivel a kutak bejelentési 
kötelezettsége a hatósági nyilvántartás érdekében fennmarad. 

Felszólalások száma: 7 

  

9.    

A halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. 
törvény módosításáról T/13650 

A törvényjavaslat a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. 
törvényt, annak hatálybalépését követően a jogalkalmazás során nyert 
tapasztalatok, illetve a Magyar Országos Horgász Szövetség 2019. január 1-je óta 
végzett közfeladat-ellátási tevékenysége révén nyert tapasztalatok alapján 
módosítja. A törvényjavaslat ennek keretében technikai jellegű pontosító 
módosításokat, a gyakorlatban történő működéshez elengedhetetlen érdemi, 
hiánypótló kiegészítéseket tartalmaz. 

Felszólalások száma: 8 

Lezárva 
 
(módosító javaslatok 
benyújtási határideje: 
csütörtök 16:00) 

  

DÖNTÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLATRÓL 

SSZ. TARTALMA EREDMÉNYE 

1.    

Egyes törvényeknek nyilvántartásokkal és elektronikus 
ügyintézéssel összefüggő módosításáról T/13262 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

2.    

A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. 
törvény módosításáról T/13257 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

3.    

Egyes állami tulajdonú vagyontárgyak ingyenes 
tulajdonba adásáról, valamint az állami vagyonról szóló 
2007. évi CVI. törvény módosításáról T/13260 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

4.    

A családi gazdaságokról T/13261 

Elfogadva 
 
(egyszerű és minősített 
töbséget igénylő rész is) 
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5.    

Egyes energetikai tárgyú törvények módosításáról 
T/13108 

Elfogadva 
 
(egyszerű és minősített 
többséget igénylő rész is) 

  

6.    

Egyes klímapolitikai tárgyú törvények módosításáról 
T/13263 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

7.    

Az Eötvös Loránd Kutatási Hálózatnál foglalkoztatottak 
jogállásváltozásához szükséges egyes törvények 
módosításáról T/13476 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

8.    

Az ingatlanok közműcsatlakozásának elősegítése 
érdekében egyes törvények módosításáról T/13478 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 

  

9.    

Egyes adótörvények módosításáról T/13258 
Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
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ZÁRÓSZAVAZÁS 

SSZ. TARTALMA EREDMÉNYE 

1.    

A Magyarország és a Kirgiz Köztársaság között a 
jövedelemadók területén a kettős adóztatás 
elkerüléséről és az adókijátszás és adóelkerülés 
megakadályozásáról szóló Megállapodás kihirdetéséről 
T/13468 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

2.    

Egyes törvényeknek nyilvántartásokkal és elektronikus 
ügyintézéssel összefüggő módosításáról T/13262 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

3.    

A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. 
törvény módosításáról T/13257 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

  

180

0
0

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

1270

53

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

169

0
12

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS
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4.    

Egyes állami tulajdonú vagyontárgyak ingyenes 
tulajdonba adásáról, valamint az állami vagyonról szóló 
2007. évi CVI. törvény módosításáról T/13260 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

5.    

A családi gazdaságokról T/13261 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséget 
igénylő rész) 
 

 
 
(minősített többséget 
igénylő rész) 
 

 

  

  

127
7

47

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

175

0
6

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

174

0
6

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS
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6.    

Egyes energetikai tárgyú törvények módosításáról 
T/13108 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséget 
igénylő rész) 
 

 
 
(minősített többséget 
igénylő rész) 
 

 
 

  

7.    

Egyes klímapolitikai tárgyú törvények módosításáról 
T/13263 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

  

149

28
4

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

150

27
5

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

160

0

21

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS
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8.    

Az Eötvös Loránd Kutatási Hálózatnál foglalkoztatottak 
jogállásváltozásához szükséges egyes törvények 
módosításáról T/13476 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

9.    

Az ingatlanok közműcsatlakozásának elősegítése 
érdekében egyes törvények módosításáról T/13478 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

10.    

A Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről 
szóló 2018. évi L. törvény végrehajtásáról T/13098 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

  

123

55

3

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

126

31

22

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS

124

54

0

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS
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11.    

Egyes adótörvények módosításáról T/13258 

Elfogadva 
 
(egyszerű többséggel) 
 

 
 

  

 

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS 

SSZ. TARTALMA HOZZÁSZÓLÁS 

1.    

Magyar Zoltán (Jobbik) 
képviselő  
"Összeomlás szélén a betegellátás Győr-Moson-Sopron megyében?" 

nem volt 
hozzászólás a 
kormány részéről 

  

 

EGYÉB INFORMÁCIÓK 

 

Az Országgyűlés 2020.11.18-án reggel 8 óra 30 perckor folytatja az ülését. 

 

 

124
20

32

Szavazati arány

IGEN NEM TARTÓZKODÁS


